

# ОТСТАВКУ ПРИНЯЛИ ЕДИНОГЛАСНО

Депутаты городской Думы приняли отставку Максима Фёдорова за закрытыми дверями. Однако право сделать выбор, кому же быть новым главой городского округа, оставили за первоуральцами.

**Наталья ПОДБУРТНАЯ**

14 января состоялось внеочередное заседание городской Думы, на которое был вынесен целый блок вопросов, посвященных решению задач, связанных с избранием нового градоначальника. Буквально за полчаса до того, как народные избранники приступили к обсуждению повестки, СМИ сообщили: Дума будет работать в закрытом режиме. О том, что происходило за дверями зала заседания, журналистов проинформировала М. А. Соколова, председатель Думы. Она пояснила: решение о закрытом заседании было принято еще на комитетах, благо устав это позволяет. Затем Марина Александровна изложила ход самого заседания. Прежде всего рассматривалось досрочное прекращение полномочий главы городского округа Первоуральск.

• Максим Сергеевич написал заявление о сложении с себя полномочий главы городского округа. Депутаты единогласно его поддержали, высказали слова благодарности за ту работу, которая была проведена, за те дела, которые получилось сделать, - сообщила Марина Александровна. • Понятно, что если человек пошел на столь серьезный шаг, то у него есть на то серьезные и уважительные причины.

Следующими пунктами после принятия добровольной отставки были, во-первых, утверждение исполняющего обязанности главы на время до проведения досрочных выборов. На эту должность назначили В. П. Попова, заместителя главы администрации городского округа по управлению социальной сферой. Во-вторых, следовало назначить дату проведения самих досрочных выборов мэра. В принципе, это и составляло интригу: депутаты могли пойти на внесение изменений в устав городского округа для того, чтобы выбрать сити-менеджера. Но первоуральские парламентарии по пути Екатеринбурга не пошли. Поэтому решать, кому же руководить городом, придется самим горожанам. Как уже известно, досрочные выборы пройдут 13 марта.

К слову, на фоне столь кардинальных перемен остался незамеченным один факт: вакантное место первого заместителя по экономике и финансам вновь не пустует. С 13 января заявление о приеме на работу на эту должность написал В. В. Несмиянов. Много времени на то, чтобы войти в курс дела, ему не потребуется: Владимир Валерьевич, напомним, ранее уже занимал этот пост.